

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 2020-2021

Subsemnatul DRAGOTA E. FUIU, Consilier local din partea PSD, în consiliul local al comunei General Berthelot, în conformitate cu art. 225 al. 2 din Codul administrativ, publicat în 03.07.2019 Partea I prin OUG nr. 57/2019, prezintă raportul anual de activitate pentru perioada 2020-2021.

Pe întreaga perioadă menționată, așa cum prevede dispozițiile din Codul administrativ, m-am prezentat la toate ședințele consiliului local, atât cele ordinare cât și cele extraordinare atunci când a fost cazul, precum și la ședințele comisiei de specialitate, respectiv cea de buget-finanțe al cărei președinte sunt, începând cu data de 16.11.2020, când în a doua ședință de consiliu local s-au ales și validat comisiile de specialitate pentru mandatul 2020-2024.

În urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost ales Consilier local pe listele PSD, al cărei președinte de organizație sunt, depunând jurământul de credință în data de 24.10.2020, la ședința festivă, unde toți colegii din consiliul local au depus jurământul.

Pe întreaga perioadă menționată, așa cum prevede dispozițiile din Codul administrativ, am dat dovadă în fața cetățenilor, pe care îi-am consultat periodic, înaintea fiecărei ședințe de consiliu local și nu numai, de probitate și discreție, de cinste și corectitudine, astfel încât să reprezint cât mai fidel și corect interesele celor care au avut încredere în mine și m-au trimis să-i reprezint în consiliul local al

Comunei General Berthelot.

Din păcate și din nefericire, datorită configurației politice a Consiliului local, dar în opinia mea și a unor interese mărunte, nu am reușit să-i conving de fiecare dată pe colegii mei de bunele mele intenții, de faptul că multe proiecte de hotărâre nu au fost în concordanță cu ceea ce și doresc locuitorii urbei noastre.

În acest sens menționez că printre primele proiecte de hotărâre din Consiliul local, la care m-am apus cu argumente logice și de bun simț, a fost bugetul pe anul 2021, care este unul nerealist și care ar fi trebuit să ducă la îmbunătățirea nivelului de confort al locuitorilor comunei noastre și nu doar la studii de fezabilitate, proiecte, care acum la final de an se văd că nu au dus nicăieri, doar bani aruncați „pe apă sâmbetei”, fără o finalitate concretă.

Am propus constituirea unui serviciu de întreținere zone verzi (curățire în cimitire, drumuri de câmp, șanturi, rigole etc) cu un personal de 30 oameni, cu toate cele necesare pentru desfășurarea unei activități eficiente, valoarea estimată se ridică la 120.000 - 130.000 lei, în schimb s-a aprobat achiziționarea unei autoutilitare Duster pentru „situații de urgență” în valoare de 100.000 lei, mașină care este utilizată, așa cum sigur observă majoritatea locuitorilor în toate scopurile, mai puțin pentru ce a fost destinat să fie.

Am propus ca o parte din cheltuieli să fie pentru reparații curente pe cele două drumuri comunale, Livezi și Crăguis, dar au fost bari, în schimb pentru studii de fezabilitate „fără număr” s-au găsit bari.

Ocalul și hic la care și noi suntem parte este o mare „GAURĂ NEACRĂ” pentru bugetul comunei noastre

Acolo de unde ar trebui să vină banii la bugetul comunei, la sfârșitul anului 2020, noi eram datorii către Ocrotul Sălcic aproximativ 15.000 lei, plus datoriile de anii trecuți de peste 50.000 lei, după ce în cursul anului 2020 s-au exploatat peste 7000 mc masă lemnoasă, basca, de cum la finele anului 2021, de pozitul de la Ciula Mare este gol, nici măcar lemn de foc pentru populație nu mai este în momentul de față.

Deci după un an de mandat nu s-a reușit alegerea unui viceprimar, din orgoli și interese numai de unii știute, conducerea primăriei a venit spre sfârșit de an, cu propunerea, votându-se în sedința de consiliu local, cu 2 ani primar să-și aducă lângă domnia sa un consilier personal.

În primul rând cresc cheltuielile de personal, în aceste vremuri tulburii, dar un lucru la fel de important nu vâd ce se s-a consilier pe lângă primar, care are o vastă experiență în administrație, totuși s-ar putea să a sfârșit cum s-a procedeze astfel încât să crească veniturile la bugetul local din masa lemnoasă comercializată de către Ocrotul Sălcic!

Printre alte probleme ridicate personal în consiliul local și aceea de regularizare a „vâlii Josaniului” cum o știm cu toți din Tâștea, dar și a vâlii din Livezi. În urma inundațiilor din iulie anul acesta, s-a primit suma de aproximativ 300000 lei, pentru rezolvarea acestei probleme, care este în desfășurare acum la sfârșit de an.

Tot la sfârșit de an s-a venit în fața consiliului local, cu un proiect de hotărâre, prin care pășunea mare și pășunea mică din satul Fără din să fie înstrăinată, nerespectându-se un contract în desfășurare, să fie utilizate de un investitor pentru montarea de panouri solare, în ideea că veniturile la bugetul local vor crește în mod substanțial.

Reamintesc doamii primar că suntem aleși în primul rând pentru a respecta interesele oamenilor din comuna noastră, chiar dacă barii de votul lor în vinta comunității noastre.

Mărtumesc colegilor din consiliul local că au înțeles mesajul pe care l-am transmis în sedința de consiliu local și acest proiect de hotărâre a fost respins.

Probleme de rezoluat într-o comunitate vor fi tot timpul, m-ai ales la noi, unde în opinia mea lucrurile sunt mult în vânt și pe un drum greșit, dacă acest lucru se întâmplă din orgolii nemăsurate, din nepricepere, din neștiință, și-ai las pe dumneavoastră, dragii locuitori ai comunei noastre, să-ai judecați.

În încheiere, doresc să-ai transmit din tot sufletul LA MULȚI ANI! -inel care vine să-ai ne găsească cu sănătate, cu speranța unor vremuri mai bune, ca DOMNUL să-ai ne dea glândul cel bun pentru a face lucruri cât m-ai bune pentru noi toți.

Să-ai știți că în mine veți avea tot timpul un sprijin, că doleanțele dumneavoastră vor ajunge să-ai fie dezbatute în consiliul local și în anul 2022!

DOMNUL SĂ FIE CU NOI!

LA MULȚI ANI!

CONSILIER LOCAL PSD

DRAGOTA E FUIU

15.12.2021